Женская сборная команда СГУГиТ заняла 3 место в Первенстве Новосибирской области по мини-футболу среди женских взрослых команд.
[bookmark: _GoBack]Первенство проводилось впервые за последние 3 года после ковида. В матче за 3-е место СГУГиТ обыграл ЖФК «Пушка» - 4:1. По итогу соревнований лучшим игроком команды СГУГиТ стала Ирина Васильева.  Капитан команды и выпускница, Дарья Сосницкая, поделилась комментарием:
– В соревнованиях участвовали самые сильнейшие команды Новосибирска, поэтому наша команда состояла из студенток и выпускниц. До полуфинала дошли легко, но, к сожалению, игры попали на период каникул, когда все разъехались по домам и отпускам. Из-за этого мы не смогли побороться на максимум своих возможностей. Мы максимально поддерживаем студенток, стараемся им подсказывать и направлять. Хорошая практика для них – перенимать опыт. Думаю, что это поможет на студенческих соревнованиях. В играх отличилась Ирина Васильева. Ирина очень опытная, много лет выступает за СГуГиТ. Она атакующий, много забивающий голов игрок. В этих соревнованиях проявила себя особенно. Она успевала как в атаке, так и много подстраховывала молодых девчонок, успевала помочь им. В игре за 3-е место играла с 3 юными студентками. Была уверенным лидером для них.
