В СГУГиТ прошел фестиваль «Всей семьей» в рамках регионального проекта «Выбираю будущее России». 
Сибирский государственный университет геосистем и технологий стал одним из организаторов регионального фестиваля «Всей семьей». В рамках фестиваля в дни выборов 2024 проходила «Ярмарка Первых». Мероприятие предполагало интерактивный формат, в котором каждый участник мог занять активную позицию. 
[bookmark: _GoBack]Объединенный профком провел викторину «Знакомое и родное» для участников ярмарки. Патриотический клуб «Я горжусь!» предоставил возможность каждому желающему написать письмо солдату. Технический лицей при СГУГиТ организовал создание памятных талисманов для участников СВО, провел соревнования «Всей семьей на старт!» и оформил интерактивную карту России, на которой можно было оставить лучшее пожелание Родине. Центр культуры и творчества подготовил патриотические песни, которые исполнили студенты. Студенческий спортивный клуб «Пантеры» провел спортивную викторину и армрестлинг. А студенческие отряды подготовили викторину, связанную с Россией.
Также в эти дни состоялся торжественный концерт, посвященный России, на котором ректор вуза, Александр Петрович Карпик, отметил что в СГУГиТ сформирована комфортная среда как для раскрытия потенциала студента в образовательной сфере, так и для раскрытия потенциала в творческой сфере. А также обозначил, что гордится своими студентами и поблагодарил за активную жизненную позицию всех участников.
