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Коллектив Сибирского государственного университета геосистем и технологий получил благодарственное письмо от Департамента молодежной политики НСО за оказанное содействие в проведении регионального фестиваля «Действуй!» в рамках Всемирного фестиваля молодежи, а также за поддержку в развитии молодежной политики на территории Новосибирской области.
Стоит отметить, что вуз занимает активную позицию, направленную на развитие молодежной политики как в вузе, так и в Новосибирске.
В том числе специалисты «Центра карьеры» в СГУГиТ активно занимаются предоставлением студентам и выпускникам поддержки и ресурсов для развития карьер, а также работают в сфере молодежной политики, занимаются разработкой и реализацией программ и проектов, направленных на улучшение условий жизни и развития молодежи.
– Для меня важно найти общий язык со студентами университета, эффективно выстроить коммуникацию, проявлять терпимость и понимание, когда это необходимо. Важно придумать новые и интересные подходы к работе с молодежью, развивать проекты и программы. Также для обеспечения эффективного сопровождения обучающихся в их студенческой жизни для нашего коллектива важно взаимодействовать с департаментом молодежной политики НСО, – поделилась комментарием специалист по работе с молодежью Мария Рутковская.

