Выпускники СГУГиТ проходят военную службу в Военном инновационном технополисе «ЭРА»
Выпускники Сибирского государственного университета геосистем и технологий Илья Сухобоков, Дмитрий Пшеничников проходят военную службу в Военном инновационном технополисе «ЭРА» города Анапы. В течение года ребята будут заниматься научной и инновационной деятельностью в интересах обороноспособности страны.
По сообщению инструктора по взаимодействию со СМИ Военного инновационного технополиса «ЭРА» Ефимовой Ираиды в торжественной обстановке военную присягу приняли операторы научных рот технополиса. Клятву на верность Отечеству принесли 176 военнослужащих. 
Для службы в технополисе «ЭРА» молодых ученых отобрали из лучших технических ВУЗов по всей России. Им предстоит участвовать в проектах по таким востребованным тематикам, как робототехника, сквозные цифровые технологии, информационная безопасность, медико-биологические исследования.
Для родителей новобранцев командованием технополиса была организована встреча «Открытый диалог», где можно было задать все интересующие вопросы. Также родственники военнослужащих смогли ознакомиться с условиями службы и быта операторов научных рот.
[bookmark: _GoBack]– Обучаясь на приоритетных направлениях развития техники и технологий РФ, таких как направления подготовки «Боеприпасы и взрыватели» и «Информационная безопасность» у студентов СГУГиТ есть уникальная возможность пройти срочную службу в научно-технических ротах. Выпускники института оптики и технологий информационной безопасности 2024 года проходят службу в научно-техническом центре «Эра» города Анапы. Молодые люди закончили вуз с хорошим уровнем подготовки и зарекомендовали себя как перспективные ребята, – прокомментировала директор института оптики и технологий информационной безопасности СГУГиТ Аэлита Владимировна Шабурова. 
